Absturzsicherung:
EN795-P U2

Protection antichute :
EN795 - P U2

Protezione anticaduta:
EN795 - P U2

Fall protection:
EN795-P U2

Weitere Anleitungen beachten / On notera en outre des instructions / Notare ulteriori istruzioni / Follow the instructions

Arthur Flury AG
Fabrikstrasse 4 | CH-4543 Deitingen
T +41 32 613 33 66 | info@aflury.ch | www.aflury.ch




Montage auf Beton Montaggio su calcestruzzo
Montage sur béton Mounting on concrete

Beton min. C20/25

(mm) (mm)

@AP-Typ Art. NO

P U2 310.003.001
BOAN 10/10 A4 * *

o o
'=— - ) T l/lﬁ]
[\
mi=il *_.Nm ~
T | [C3
SW 17 pec

Passendes Systemzubehdr / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP
0 * Auswahl nach Katalog AF /

0 o Sélecti L L AF/
100 600 100 ? Se ection selon catalogue

elezione secondo catalog AF /
200 200 t)

Selection according catalog AF

300 300 Anwendung gem. Anleitungen von Lieferant /
400 400 Application selon les instructions des fournisseurs /
500 500 Applicazione secondo le istruzioni dei fornitori /

Application according to the supplier’s instructions




Montage auf Beton
Montage sur béton

Montaggio su calcestruzzo
Mounting on concrete

Beton min. C20/25

(mm) (mm)
@AP-Typ @AP Art. N°
P U2 310.003.001
BOAN 10/10 A4 * *
3DSF8 320.000.007
|=- «f ) I (@)
[\
[ U] *..Nm ~_
610 s
SW 17 pec

042
100

STR 42

SP16HP
216
100

Passendes Systemzubehdr / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

* Auswahl nach Katalog AF /
Sélection selon catalogue AF /
Selezione secondo catalog AF /
Selection according catalog AF

Anwendung gem. Anleitungen von Lieferant /
Application selon les instructions des fournisseurs /
Applicazione secondo le istruzioni dei fornitori /
Application according to the supplier’s instructions



Montage auf Stahltrager Montaggio su trave in acciaio
Montage sur poutre en acier Mounting on steel support

min. St 35 min. A2-70

(mm)
@AP-Typ @P Art. N° @AP-Typ @P Art. N°
P U2 310.003.001 M10x30 A2 951.04.352
SM 10 A2 950.04.359 M10x35 A2 951.04.334
ULS 20/10.5x2 A2 953.04.028 M10x40 A2 951.04.319
o o
oy Al
[\
SW 17
[ U] *..Nm ~_
810,5 g /v\ o
SW 16 pec

Passendes Systemzubehdr / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP

042 216
100 600 100
200 200

300 300 !'3
400 400
500 500 o




Montage auf Stahltrager Montaggio su trave in acciaio

Montage sur poutre en acier Mounting on steel support

min. St 35 min. A2-70

(mm)

@AP-Typ Art. N° @AP-Typ Art. N°

N
M
min. 20

P U2 310.003.001 M10x30 A2 951.04.352
SM 10 A2 950.04.359 M10x35 A2 951.04.334
ULS 20/10.5x2 A2 953.04.028 M10x40 A2 951.04.319
d10 8%
d10 14%
o o
1 Al
N
SW 17
[ U] *..Nm ~_
810,5 g /v\ o
SW 16 Pl

Passendes Systemzubehdr / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP

042 216
100 600 100
200 200

300 300 !'3
400 400
500 500 o




Montage auf Holzplatten Montaggio su pannelli di legno

Montage sur panneaux en bois Mounting on wooden panels

B ssx140

Vollholz / Bois massif /
Legno massiccio / Solid wood

min. 80/ C24

@AP-Typ @P Art. N°
P U2 310.003.001
TKHS 8x140 A2 380.000.032
TKHS 8x80 A2 380.000.096

158N
i ii/\v/\
[ L]

Passendes Systemzubehor / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP

O 042 216
100 600 100
200 200

300 300 }
W |00 400 o>
0-30 500 500




Montage auf Holzplatten Montaggio su pannelli di legno

Montage sur panneaux en bois Mounting on wooden panels

B ssx140

Vollholz / Bois massif /
Legno massiccio / Solid wood

min. 80/ C24

@AP-Typ @P Art. N°
P U2 310.003.001
TKHS 8x140 A2 380.000.098
TKHS 8x80 A2 380.000.096

158N
i ii/\v/\
[ L]

Passendes Systemzubehor / Accessoires systéme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP

(o) 042 816
100 600 100
200 200

300 300 }
W |00 400 o>
0-30 500 500




Montage auf Vollholz
Montage sur bois massif

Montaggio su legno massiccio
Mounting on solid wood

(mm)
@AP-Typ @P Art. N
P U2 310.003.001
TKHS 8x120 A2 380.000.203
TKHS 8x100 A2 380.000.097

min. 120

min. 100 / C24

(mm)

B ssx100

min. 35

<\ o A A\ —
t-uuumn\—|l_".
1= . ’.

min. 120

L — |
min. 100 / C24

(mm)

‘“ﬂ;l J X
el § |

L

| T3

Passendes Systemzubehdr / Accessoires syst

eme / Accessori di sistema / System Accessories

STR 42 SP16HP
@42 216
100 600 100
200 200
300 300
400 400

500 500

v =




Montage auf Leimbinder
Montage sur lamellé-collé

Montaggio su legno lamellare
Mounting on glulam

min. 120/ GL24

B ss8x120

Lo
Lo
£
e
(mm) %
=
@AP-Typ @P Art. N° €
P U2 310.003.001
TKHS 8x120 A2 380.000.203

min. 120 / GL24

(mm)

1l+|1:

== TX40

/X
I

L

| T3

Passendes Systemzubehd

r/ Accessoires systeme / Accessori di sistema/ System Accessories

STR 42
042

100 600
200

300

400

500

SP16HP

v =




